Годовая контрольная работа
10 класс(естественно-математический цикл)

1 вариант.
1. Определите массу 2,4∙1025 молекул газа.
2.   Идеальный тепловой двигатель получает от нагревателя каждую секунду количество теплоты, равное 7200 кДж, а отдает холодильнику количество теплоты, равное 6400кДж. Найдите КПД двигателя.
3. Удлинитель длиной 30 м сделан из медного провода диаметром 1,3 мм. Каково сопротивление удлинителя? Каково падение напряжения на нем, если по нему течет ток 10 А?
4. Электрон в однородном магнитном поле с индукцией 0,01 Тл описал окружность радиусом 10 см. Найдите скорость движения электрона.
5. Опишите график и переведите его в другие оси:
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2 вариант.
1. Сколько молекул содержится в куске золота, взятого массой 1 г?

2. Баллон содержит кислород объемом 50 л, температура которого равна 270 С, давление равно 2 МПа. Найдите массу кислорода.

3. Два одинаковых металлических шарика заряжены положительными зарядами 5нКл и 20 нКл. Центры шариков находятся на расстоянии 10 см друг от друга. Шарики привели в соприкосновение. На какое расстояние после этого нужно развести их центры, чтобы сила взаимодействия осталась прежней?

4. После включения внешней цепи разность потенциалов на зажимах батареи 18 В. Чему равно внутреннее сопротивление батареи, если ЭДС батареи 30 В, а сопротивление внешней цепи 6 Ом?
5. На прямой проводник длиной 0,5 м, расположенный перпендикулярно силовым линиям поля с индукцией 0,02 Тл, действует сила 0,15 Н.. Найдите силу тока, протекающего по проводнику.
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